

5

ПО ПЕНЗЕ и области



После гастролей по городам юга

НА ДНЯХ в Пензу возвратился коллектив Пензенского областного театра драмы имени А. В. Луначарского, несколько месяцев гастролировавший по городам юга. На вокзале артистов театра встречали представители учреждений культуры, общественности областного центра.

В беседе с нашим корреспондентом исполняющий обязанности главного режиссера театра Ю. Н. Гранатов рассказал:

— Вернувшись из очередного отпуска, коллектив нашего театра выехал в город-герой Севастополь, где мы пробыли весь август и часть сентября. Во время пребывания в Крыму артисты обслуживали также отдыхающих в Евпатории, Ялте и других курортных городах.

Успешно прошли и последующие выступления нашего коллектива перед трудящимися города Черновицы и области, отдыхающими на Кавказских Минеральных Водах. Гастроли театра закончились также в Крыму, на этот раз в городе Керчи.

Всего за время гастролей, с августа по декабрь, артисты Пензенского театра дали 231 спектакль, показав лучшие постановки своего репертуара. Только во время 36-дневного пребывания в Керчи было обслужено тридцать тысяч зрителей. Это значит, что каждый третий житель города Керчи побывал на наших спектаклях.